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Metodický list 
 

Příjmy a výdaje vládního sektoru v metodice ESA2010 (S.1311) 
 

 
 
I. Definice a obsah 

Jedná se o statistiku příjmů a výdajů subsektoru S.1311 (ústřední vládní 
instituce). 

 
II. Zdroje a metodika zjišťování 

Zdrojem dat je ČSÚ – Roční národní účty a Notifikační tabulky zpracovávané 
ČSÚ pro Eurostat dvakrát ročně (tzv. jarní a podzimní notifikace). 

 
III. Členění 

Ukazatele jsou vyjádřeny v časové řadě od roku 1995 vždy do období t-1, a to 
v běžných cenách a v mil. Kč. Za poslední tři roky mohou být ukazatele 
revidovány v rámci plánovaných revizí ČSÚ. 

 
IV. Způsob výpočtu 

Vládní finanční statistika vychází z mezinárodně platného manuálu Evropského 
systému národních účtů (ESA 2010) schváleného Nařízením Rady (EU) č. 
549/2013 ze dne 21. května 2013 o Evropském systému národních a regionálních 
účtů ve Společenství v platném znění a dále z platného manuálu ESA 2010 o 
vládním deficitu a dluhu schváleného Evropskou komisí v listopadu 2013 v platném 
znění a také z pokynů ECB. 

 
V. Vykazující subjekty 

Vykazujícími subjekty jsou ústřední vládní instituce, tj. státní rozpočet včetně 
operací Národního fondu a fondů privatizace a příspěvkových organizací ústředně 
řízených a dále organizace jako Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, 
Vinařský fond, ČKA včetně jejich dceřiných společností, veřejné vysoké školy, 
Správa železniční a dopravní cesty a veřejné výzkumné organizace. 
 
Ve vládní finanční statistice jsou následující institucionální jednotky klasifikovány 
ČSÚ jako součást ústřední vlády (S.1311): Česká exportní banka, 
Českomoravská záruční a rozvojová banka a Exportní garanční a pojišťovací 
společnost (EGAP). V ostatních statistikách ČNB, tj. v měnové a finanční 
statistice, statistice platební bilance a statistice čtvrtletních finančních účtů, jsou 
tyto instituce klasifikovány jako součást finančního sektoru (měnových a 
finančních institucí). 
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